
Справка по итогам анкетирования родителей (законных 

представителей) по теме: «Внедрение ФОП ДО в МАДОУ № 8 «Детский сад 

общеразвивающего вида» и ваше отношение к её содержанию» 
 

 В анкетировании приняло участие 158 человек. 

Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной 

образовательной программе дошкольного образования, её внедрение и 

содержание. 

 

Вопросы анкеты: 

1. Информацию  по внедрению Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО) вами получена: 

- На сайте, соцсети 36 чел (21%) 

- Сообщение педагога (воспитателя) 34 чел (18%) 

- Был информирован на родительском собрании 88  (51%) 

- Первый раз слышу 0 

 

2. Согласны ли вы с тем, что на территории  Российской Федерации базовые 

объем и содержание дошкольного образования, планируемые результаты 

освоения образовательной программы будут едины. 

- Да 158 чел. (100%)  

- Нет 0 

 

3. Согласны ли вы с целями  реализации ФОП: 

- создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и 

развития дошкольников;  - Да 158 чел. (100%) - Нет 0 

- обеспечить детям и родителям равные и качественные условиядошкольного 

образования на всей территории России;   - Да 158 чел. (100%) - Нет 0 

-создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет 

приобщать детей к традиционным духовно- нравственным и социокультурным 

ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей 

страны, малой родины и семьи;   - Да 158 чел. (100%) - Нет 0 

- воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, 

патриотическими взглядами и ценностями.  - Да 158 чел. (100%) - Нет 0 

 

4. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

- Положительно 130чел (78%) 

- Отрицательно 0 

- Затрудняюсь ответить 28 чел (22%) 

 

5. Устраивает ли вас  формат донесения  информации  о нововведениях в ДОУ 

- Да 158 чел. (100%)  

- Нет 0 

 

 



 


